
CSR Hellas: Συμμετοχή σε Forum των Ηνωμένων Εθνών 
 

 

Στο πλαίσιο της συμμετοχής του CSR Hellas/ Global Compact Network Hellas (GCNH) στο Forum των 

Ηνωμένων Εθνών, που διεξάγεται αυτές τις μέρες στη Γενεύη (14 – 16 Νοεμβρίου 2016), με θέμα τις 

Επιχειρήσεις και τα Ανθρώπινα Δικαιώματα, η κυρία Άννα Κόρκα, Πρέσβης της Μόνιμης 

Αντιπροσωπείας της Ελλάδας στη Γενεύη, στις δηλώσεις της για το Εθνικό Σχέδιο Δράσης της χώρας 

μας σχετικά με το θέμα έκανε ρητή αναφορά στη συμβολή του CSR Hellas στη δημιουργία Εθνικής 

Στρατηγικής για την Εταιρική Κοινωνική Ευθύνη στην Ελλάδα που ευθυγραμμίζεται με τις Αρχές για την 

προάσπιση των Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων. 

 

Στη συνέχεια, καλωσόρισε την ελληνική αποστολή του CSR Hellas/GCNH που αποτελείται από τις 

επιχειρήσεις - μέλη του: Διεθνής Αερολιμένας Αθηνών, LIDL Hellas, Όμιλος ΟΤΕ και έδωσε τον λόγο 

στον κύριο Πάκη Παπαδημητρίου, Αντιπρόεδρο Δ.Σ. CSR Hellas/GCNH & Διευθυντή Εταιρικής 

Ποιότητας του Διεθνή Αερολιμένα Αθηνών, ο οποίος αφού ευχαρίστησε την κυρία Πρέσβη, δήλωσε: 

 

«Η ελληνική επιχειρηματική κοινότητα, που εκπροσωπείται μέσω των επιχειρηματικών φορέων, είναι 

σε συνεργασία με τις κρατικές αρχές, με σκοπό την αποτελεσματική αντιμετώπιση των προκλήσεων 

βιωσιμότητας. Επιπρόσθετα με τις παγκόσμιές προκλήσεις που θέτουν οι Παγκόσμιοι Στόχοι 

Βιωσιμότητας, η ελληνική κοινωνία και οι ελληνικές επιχειρήσεις καλούνται να αντιμετωπίσουν εθνικές 

προκλήσεις πρωτοφανών διαστάσεων: την ανεργία των νέων, την προσφυγική κρίση και τις οξείες 

επιδράσεις της μακρόχρονης οικονομικής ύφεσης. Συνεργαζόμαστε με την Κυβέρνηση στο πνεύμα του 

Στόχου 17 “Συνεργασία για την επίτευξη των Στόχων”, ενσωματώνοντας τα Ανθρώπινα Δικαιώματα και 

τις Κατευθυντήριες Αρχές στην ατζέντα μας. Αναγνωρίζουμε την ουσιαστική συμβολή του 

συγκεκριμένου Forum στην συνεργασία των επιχειρήσεων με τις κυβερνήσεις και την κοινωνία των 

πολιτών και θα μοιραστούμε με τους συναδέρφους μας στην Ελλάδα την προστιθέμενη αξία που 

δημιουργείται εδώ». 
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